Solicitud de Información (RFI) 

Hospedaje de Equipos de Telecomunicaciones y Cómputo para IXP Remotos 
 para el Consorcio para el Intercambio de Tráfico de Internet, A.C. (IXP.MX)


Objetivo

Con la información que se obtenga con esta solicitud de información se pretende validar la viabilidad de establecer puntos remotos de Intercambio de Tráfico (R-IXPs) en la ciudades de Querétaro, Monterrey y Guadalajara.

A los participantes de este proceso se les informa que de ninguna forma implicará para el CITI, A.C.  un compromiso legal, contractual o laboral hacia los participantes o socios comerciales que deseen participar. La información que provean solo se compartirá entre los miembros del CITI, A.C. 

Los gastos que este procedimiento origine a los participantes no será responsabilidad del CITI, A.C.

Los participantes pueden enviar información para alguna o para todas las partidas solicitadas. 

Los participantes que entreguen información en la presente solicitud de información podrán ser incluidos en la siguiente fase de proceso de adquisición, que se realizará mediante una Solicitud de Propuesta (Request for Proposal o RFP). Los participantes serán tomados en cuenta en el RFP en las partidas en que hayan presentado información en la RFI.

En caso de requerirlo el CITI, A.C. podrá solicitar la firma de un acuerdo de confidencialidad (NDA).

Antecedentes

Los miembros del CITI A.C. han detectado la necesidad de contar con más puntos de intercambio en el país. Inicialmente se han identificado las ciudades de Querétaro, Monterrey y Guadalajara donde se cuenta con una alta demanda de usuarios de Internet.

Requerimientos de servicios de hospedaje para R-IXP de Querétaro, Monterrey y Guadalajara
Se requiere de servicios de hospedaje de equipo de cómputo y comunicaciones para al menos 48 unidades de rack para uso exclusivo del CITI, A.C. que pueden estar dentro de una jaula (o gabinete) de acceso restringido con chapa que deberá estar dentro de centros de datos con las características que se describen en el Anexo A. 
Los centros de datos deberán poder proporcionar una arquitectura de funcionamiento como se describe en el Anexo A y deberán incluir en su propuesta los costo de cada una de las partes de cableado y hospedaje que se describen en el Anexo A.

Los centros de datos deberán contar o estar listos para soportar una certificación de al menos Tier 2 de acuerdo a un organismo internacional como Uptimeinstitute o ICREA (International Computer Room Experts Association) y cumpla con las características descritas en el Anexo B.

Se deberá contar con servicio técnico y cumplir con los niveles de administración de servicios como se describe en el Anexo B.

Número de Partidas y condiciones de participación

Los participantes pueden enviar propuestas en cada una de las partidas o por todas las partidas:

Partida 1 R-IXP-Querétaro.

Partida 1 R-IXP-Monterrey.

Partida 3 R-IXP-Guadalajara.

Deberán enviar sus propuestas contemplando los siguientes requerimientos:
Costos de hospedaje para equipos de los miembros del CITI, A.C.
Los centros de datos deberán proporcionar un precio para el hospedaje de los equipos de las entidades que se conecten a los R-IXPs. 

El precio ofrecido deberá contemplar opciones de hospedaje de 24 y 48 unidades de rack.
El precio ofrecido deberá contemplar el costo de energía expresada en circuitos de consumo de 30 amperes en dos líneas de AC o DC.

Costos de cableados

Los participantes deberán incluir en sus propuestas el costo de los cableados entre todas las zonas de cableado, a saber (estas zonas de cableado se describen en el Anexo A):

· Acometidas.

· Jaulas para entidades que se conecten a los R-IXP. 

· X-Connect.

· Jaula R-IXP.

Estos cableados podrán contratarse en períodos mensuales, según requiera el CITI, A.C o sus miembros.

Será responsabilidad del participante la instalación de cableados en todas las zonas de su centro de datos,  exceptuando las del interior de las jaulas de los miembros.
Mantenimientos y soportes

Los participantes deberán incluir un contrato de mantenimiento y soporte de primer nivel (conocido también como de “ojos y manos”) que deberá ser atendido por una mesa de ayuda con soporte 7x24x365.

Período de contratación  

El período de contratación para todos los servicios es de 36 meses renovables por períodos iguales
Proceso de recepción de Propuestas

Se puede enviar más de una opción para cada una de las partidas. Todas las propuestas deberán ser enviadas en forma impresa en carpetas engargoladas, numeradas y en un medio electrónico (USB-DRIVEs, CD-ROMs o DVD-ROMs) al Lic. Carlos Casasús López Hermosa en Parral 32, Colonia Condesa, México D.F. antes de las 5:00pm del viernes 5 de Septiembre de 2014.

Anexo A
Arquitectura del R-IXP

La arquitectura de los R-IXP deberá ser acorde a la infraestructura básica de funcionamiento de un IXP (figura 1), que deberá permitir la interconexión de todos los miembros de el CITI, A.C. en ese R-IXP.
Figura 1

Zonas de Cableado del IXP

El Cableado de los Centros de Datos deberá tener y soportar al menos las siguientes cuatro zonas de cableado: 

· Acometidas/Internet. Será el cableado desde un registro en la calle hasta la jaula del miembro. Este cableado podrá ser construido por el miembro o por el Centro de Datos. En esta zona se deberá también contar con cableado para poder conectarse con un proveedor de Internet aunque esté o no conectado en el R-IXP. Este cableado es interno al Centro de Datos por lo que deberá ser realizado por personal del Centro de Datos.
· Jaulas miembros.  Será el cableado interno al rack y podrá se construido por el miembro del IXPs o por el Centro de Datos. En caso de ser construido por el Centro de Datos el precio se negociará entre ellos.

· X-Connect. Será el cableado entre las jaulas de los miembros y la jaula del R-IXP y será construido por el Centro de Datos que deberá llevar un registro de cada cable. También podrá existir cableado entre las jaulas de los miembros.
· Jaula R-IXP. Será el cableado adicional que se requiera al cableado a los X-connect, que se utilizará para que los equipos activos de comunicación de los R-IXPs puedan funcionar.

El participante deberá incluir los costos de cableado de cada una de las zonas aunque las de las jaulas de los miembros y de la Jaula de R-IXP podrán también ser contratadas por separado. Deberán existir distribuidores de fibra entre cada zona de cableado que servirán como puntos de demarcación que deberán ser proporcionados por el participante. 
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Anexo B
Características de los Centros de Datos para hospedar los equipos de los R-IXP

Los Centros de Datos que hospedarán la infraestructura del  R-IXP deberán contar con las siguientes características:

Características espaciales y de arquitectura

· Se requiere se permita rápido y fácil acceso a los miembros del CITI para servicios de emergencia en caso de requerirse.
· Deberá ubicarse en un sitio seguro, lejos de áreas con riesgo de explosión, incendio inundaciones, libre de vibración excesiva o con radiación electromagnética intensa. 
· Debe ubicarse en un lugar donde la operabilidad sea 7x24.

· Se requiere construcción, con muros perimetrales, estándares constructivos y de seguridad física.

· Se requiere contar con un plano a escala que muestre la distribución esquemática del equipo, considerando las dimensiones del mismo y mostrando su interconexión de acuerdo a su función dentro del sistema de cómputo.

· Se requiere contar con la ubicación contigua de todos los equipos, y debe garantizarse la separación física de los equipos de otros clientes.

· Se requiere que el proveedor diseñe y dimensione la solución basado en los estándares del mercado para el acomodo de los equipos y la optimización de los espacios.

· Se requiere que dentro de las instalaciones del proveedor exista una distribución física de las mismas en donde contemplen el tamaño y cantidad de las plantas de energía, salas de máquinas, bodegas, oficinas, espacio para personal de soporte del cliente, etc.
· Deberá asegurarse que las escaleras y elevadores que serán utilizados para trasladar el equipo hasta su destino final, puedan soportar el peso del mismo.

· Se requiere instalación de piso falso y/o escalerillas de comunicación que cumplan con los estándares de calidad y seguridad para el manejo de los cables de interconexión de los sistemas.

Seguridad en el Cuarto de Cómputo

· Control de accesos por medio de reconocimiento de mediciones biométricas.

· Control de seguridad física 7x24.

· Sistema contra incendios que no dañe el equipo de cómputo.

· Sistema activo contra-incendio.
Infraestructura Eléctrica

· Malla de frecuencia

· Tierra física del sistema, conductores de calibre adecuado,  contactos polarizados y botón de paro.
· Panel dedicado

· Transientes de voltaje y ruido

· Diseño con redundancia eléctrica 2N, acometidas eléctricas redundantes y buses eléctricos redundantes.

· Generación eléctrica independiente sin recarga de combustible.

Enfriamiento

· Sistema de enfriamiento con carga térmica con enfriamiento de precisión.
· Control preciso de humedad y temperatura: aire acondicionado de precisión de alta densidad.

· Enfriamiento eficiente por contención de pasillos fríos entre gabinetes (Cold Aisle Containment).

Infraestructura de Red

· Presencia multi-carrier: acometidas de mínimo 3 carriers de telecomunicaciones

· Registro en la calle con ductos y escalerillas hasta los racks para las acometidas de los miembros del CITI

· Panel de parcheo para cross-conexiones (meetmeroom).
· Sistema de Monitoreo de Equipos de Infraestructura BMS.

· Instalaciones independientes con áreas de operaciones y de continuidad de negocios.

· Operaciones 7x24.
· Gabinetes de 21 y 51 unidades de rack con chapas de combinación electrónica.
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